

温家宝出席联合国可持续发展大会高级别圆桌会并发言

中国尚有1亿多人处于贫困线以下

□据 新华社里约热内卢6月20日电

国务院总理温家宝20日在里约热内卢出席联合国可持续发展大会高级别圆桌会，并发表《创新理念 务实行动 坚持走中国特色可持续发展之路》的讲话。

温家宝说，中国是可持续发展理念的坚定支持者，提出以人为本，全面协调可持续发展的科学发展观，建设资源节约型、环境友好

型社会和生态文明，走新型工业化道路；中国是可持续发展战略的积极实践者，注重统筹兼顾经济发展、社会进步和环境保护，是最早实现联合国千年发展目标中“贫困人口比例减半”的国家；中国是可持续发展国际合作的有力推动者，为世界可持续发展作出了力所能及的贡献。

温家宝表示，中国仍是一个发展中国家，虽然经济总量较大，但人均国民收入还

排在世界的90位左右，按照新的扶贫标准，还有1亿多人处于贫困线以下，资源环境压力不断增大，发展中不平衡不协调不可持续的问题依然突出。我们将全面实施“十二五”规划，加快转变经济发展方式，调整优化经济结构，更加积极地推进国际合作，参与可持续发展全球治理，逐步增加对其他发展中国家援助，与国际社会携手并肩、同舟共济，为子孙后代创造更加美好的家园。



印尼空军一架训练机失事

6月21日，在印度尼西亚首都雅加达，救援人员在飞机坠毁现场清理残骸。印度尼西亚国防部官员21日证实，印尼空军一架训练机当天在首都雅加达东部的哈利姆空军基地附近坠毁，机上7人受伤。

(新华社发)

刚被提名 就遭批捕

谢哈布丁刚被提名为巴基斯坦新总理候选人，法官就对其发出逮捕令



谢哈布丁 (新华社发)

□新华社伊斯兰堡6月21日电

据巴基斯坦媒体21日报道，巴禁毒法官当天对巴基斯坦人民党总理候选人马赫杜姆·谢哈布丁发布逮捕令，理由是他被控涉嫌违规批准发放非法剂量的违禁化学品。

仅在逮捕令下发前数分钟，谢哈布丁刚刚提交了总理提名文件，准备参加将于22日举行的总理选举。逮捕令下发后，谢哈布丁否认了上述指控。

据当地媒体报道，巴基斯坦禁毒法官对谢哈布丁下达了不可保释的逮捕令，指控其在担任卫生部部长时涉嫌违规批准发放非法剂量的麻黄素。

巴基斯坦最高法院19日宣布，由于总理吉拉尼未就其藐视法庭罪的判决提出上诉，最高法院宣布取消其总理资格，同时要求总统扎尔达里任命一名新总理。扎尔达里21日正式提名谢哈布丁为巴基斯坦人民党的总理候选人。

重复投票 贿赂选民

针对候选人的投诉，埃及推迟公布总统选举决胜轮结果

□据 新华社开罗6月20日电 (记者 李来房 田栋栋)

埃及最高总统选举委员会20日决定推迟宣布总统选举决胜轮的结果，原因是需要更多的时间审查两名候选人递交的大量投诉。

最高总统选举委员会主席苏尔坦当天在一份声明中说，该委员会将继续审查候选人的所有投诉，直到全部完成后才公布选举

结果。他没有透露原定21日宣布的决胜轮选举结果推迟到哪一天宣布。

当天，最高总统选举委员会用了5个小时的时间听取穆斯林兄弟会候选人穆尔西和前总理沙菲克的律师对选举违规情况的陈述。两名候选人向最高总统选举委员会递交了400多件投诉。具体投诉包括选票数多于或少于选民数，使用逝者名字投票，选民重复投票，贿赂选民，投票站工作人员影响选民投票倾向等。

沙菲克的律师称，在14个省中，共有超过100万张由当地政府印刷厂印制的选票上面直接标注选择穆尔西的符号，一些选区的选民投票时使用墨水笔，在书写后几个小时内墨迹消失。

埃及总统选举决胜轮投票本月17日结束。18日凌晨，穆尔西率先宣布以52%的得票率获胜。随后，沙菲克的竞选团队声称沙菲克以51.5%的得票率获胜，并指责穆斯林兄弟会提早宣布结果意在误导民众。

韩美日举行海上联合军演

将进行海上搜救和拦截演习

□新华社首尔6月21日电(记者 班威)

韩国、美国和日本21日上午开始在韩国济州岛南部海域举行为期两天的海上联合军事演习。

韩国国防部新闻办公室说，这是3国自2008年开始举行的例行海上军事演习，演习目的是人道主义救援。此次韩美两国海军和日本海上自卫队将派出驱逐舰、军用后勤支援舰、反潜直升机等，进行海上搜救和海上拦截训练等演习。

韩国国防部此前宣布，韩美还将于23日至25日在韩国西部海域举行海上联合军演，美国将派出“乔治·华盛顿”号航母及核潜艇等航母战斗编队，韩国将派出驱逐舰、潜艇、警卫舰等参演。这是韩美每年的例行军演，内容包括反潜作战、水上舰艇自由攻防、潜艇探测等，目的据称是为了应对朝鲜水下渗透。

美以联合向伊朗“投毒”

研发电脑病毒“火焰”，用以破坏伊朗核计划

□新华社供本报特稿(惠晓霜)

美国和多名西方官员披露，美国和以色列联合研发电脑病毒“火焰”，用以破坏伊朗核计划。

伊朗今年5月在石油业电脑系统中发现病毒。俄罗斯网络安全商卡斯基实验室把它命名为“火焰”。两年前，伊朗大约3万个互联网终端和布什尔核电站员工个人电脑遭“震网”病毒攻击。

以网络技术迟滞伊朗核计划始于2000年中期。起初，主要行动是研发网络攻击工具和收集情报，确认攻击目标。2008年，行动进入执行阶段，中央情报局从美国军方接手。行动代号“奥林匹克运动会”，美国国家安全局、中央情报局和以色列军方参与。

“火焰”病毒至少已研发5年。这是首次证实美以合作研发这种病毒。

美国中情局、国安局、美国国家情报总监办公室和以色列驻美国使馆拒绝就这些官员的言论作出回应。

业界专家说，“火焰”是迄今所发现的最复杂、最具破坏性的电脑病毒之一。它能在防护严密的网络系统中传播，启动麦克风和摄像头，记录键盘操作过程，抓取显示画面，通过“蓝牙”无线传输技术收发指令和数据。

一难民船印度洋倾覆

船上载有200人

□新华社悉尼6月21日电

澳大利亚海事安全局21日说，一艘载有约200名难民的船只在距离澳大利亚圣诞岛北部220公里处的印度洋海域倾覆。

澳方称，从贴近水面的侦察机上可以看到，有幸幸存者穿着救生衣在水中挣扎，目前已经有数艘船只赶往事发地参与救援。

另据澳媒体报道，该船失事地点位于印度尼西亚水域，澳大利亚有关部门已经与印尼方面取得联系，目前两国正在合作开展救援。